

銀柳換妝迎牛年



宜蘭三星鄉間出現了片片艷紅的花田，原來是銀柳飽滿艷紅花苞準備迎接農曆年的來臨，期盼您來三星鄉欣賞這優美的景緻，祈求年年銀兩進門來。

銀柳為宜蘭地區重要的花卉產業，栽植面積約70公頃，產量佔全省95%以上。適逢農曆過年，銀柳的台語發音與「銀兩」相近，

代表吉祥、財源滾滾之意，深受消費者喜愛，是農曆春節期間重要的上等花材。宜蘭地區栽培的銀柳以中國上海種為主，為求品種多樣化，本場育成花苞大且色澤紅銀柳新品種「蘭陽1號」，商品名「貴妃」，並推出有別於銀柳切枝的產品－銀柳盆栽，讓消費者有更豐富的選擇；為了改變民眾只將銀柳切枝瓶插在甕中的傳統利用方法，本場透過花藝設計師的巧思與巧手，打造充滿農曆年銀柳新風貌，深深地吸引目光與全新的視覺享受，讓消費者用不同風貌的銀柳迎向全新的一年。

該如何選購銀柳來除舊佈新呢？

花苞整齊、飽滿，枝條及芽鱗色澤鮮紅，就是優質銀柳了。您可能不知道切枝的長度也有不同的涵義！在這裡簡單的說明，3呎意涵為迎福、4呎2為進寶、5呎1為富貴、6呎2為添丁，因此在您選購時，可依擺飾空間、瓶器及個人喜好來選擇適合的銀柳，再搭配簡單的小飾品，就可以欣賞到銀柳切枝之美了；或是利用簡單的花藝技巧如編織、綁住、綁束、黏貼等，就可將銀柳巧妝成變化多端的花藝作品。別忘了！銀柳盆栽也是您選購時不錯的新選擇哦！歡迎洽詢洽三星地區農會，電話：(03)9893170轉62。網址<http://www.sunshin.org.tw/> 